

# 蝶变 2019 放飞梦想

## ——访固诺家居、百厂惠家居共享平台南阳总经理黄孟

□王育潮 张勇 郭清茹

### 少年心事当拿云,创业路上多壮志

出生于1989年的黄孟,2012年毕业于西安欧亚学院,主攻连锁经营与管理专业。他儒雅有风度、帅气有才情,大学毕业后结缘家居行业,适逢家居市场巨变。

初入家居行业,黄孟曾远赴“家具之都”四川、重庆等地,为老板做成品家居的营销策划活动。由

此,黄孟完成了最初的启蒙和积累。

经过一年多的磨练,年轻的黄孟积累了一定的行业经验,创业的激情被点燃了。2013年,他回到南阳,在建材市场对面创办了子弹头广告公司。借助这一平台,黄孟迅速渗入家居行业,获得了大量宝贵的第一手资料。

2014年,大王椰板材招县级代理商,黄孟觉得时机已经成熟,便在镇平开店经营。由于大王椰定位中高端人群,竞争过于激烈,黄孟综合考虑之后,毅然放弃其代理,重返南阳,创办自己的家居工厂店、专营店。

要开自己的工厂店、

专营店,就需要在设计等方面全面出击,这在一定程度上契合了黄孟将家居行业做好、做强理念,也带给了他别人很难体会到的成就感。克莱森品牌专营店就这样应运而生,经过一年多的摸索,“一厂一店”的模式逐步定型,经营渐渐步入正轨。

### 选择固诺百厂惠,打造一站式平台

黄孟认真研究家居行业发展趋势,他认为,市场投放的小户型逐渐增加,给成品家具带来了很大的困扰,严重影响其市场销售,而定制家具克服了成品家具的局限,注重以设计和服务为核心的终端门店将成为门店转型的突破口。

固诺家居和百厂惠家居两大品牌及其企业文化正好契合黄孟对家居市场的判断与服务理念。

上海固诺家居有限公司创立于2008年,是一家集专业设计、生产、销售于一体的综合性现代化企业。固诺凭借强大的研发团队、全新的设计理

念、领先的专利技术和严格的检测工序,不断推陈出新,始终引领着整体家居在中国的发展潮流,成为中国整体家居一体色的缔造者。

百厂惠家居平台采用全新的零售模式,与300多家品牌家具工厂签订合作联盟,20余万款家具涵

盖欧美、新中式等风格,于2018年10月成立客户服务运营中心,致力于打造让消费者与工厂实现无缝对接的一站式团购服务平台,为客户解除后顾之忧。

“固守品质、一诺千金”,是黄孟对人生和事业的初心,他是这样说的,更是这样做的。

### 顺应家居大趋势,创新管理新理念

从2006年定制家居兴起,到现在发展势头凶猛如虎,“跨界潮”、“上市潮”相继引发了全民定制时代的提前到来。

对年轻的黄孟来说,一切都是考验。他要把握行业发展趋势与个人创业

发展方向的结合点,打造属于自己的广阔发展空间,打破行业和自身的发展瓶颈。这需要他运筹帷幄,看清定制家具的发展潮流。

为应对专卖店销售模式的变化,黄孟非常重

视团队建设,经常让员工利用各种机会接受培训。他创业的初心就是让跟随自己的人先富起来,在制度、流程上给员工提供晋升的广阔空间,让员工在岗位上实现自我价值。从导购到一星、二星,再

到主管、店长、副总经理;从第一个店做起,到现在筹备第二个店、规划第三个店,黄孟按照人在股份在、人走股份无的原则,推行股份激励机制,使员工真正树立起献身岗位的主人翁意识。①②

据笔者了解,黄孟非常看好南阳家居市场的发展前景。伴随着产业升级换代,改善性住房需求成为提升生活品质的刚性指标。在黄孟看来,未来全屋定制将成为家居市场的刚性需求,这一趋势正越来越清晰。而南阳地处豫鄂陕三省交界,辐射人口达3000万人,市场潜力巨大。最好的创业者遇到最好的时代,相信黄孟一定会在群雄逐鹿中脱颖而出!



固诺家居、百厂惠家居共享平台南阳总经理黄孟,而立之年的年轻创业人,待人热情、举止优雅,眉宇之间英气逼人,以“少年心事当拿云”来形容他,最合适不过。

在红星美凯龙一番促膝长谈,笔者被他的闯劲、韧劲和实干、敢干深深打动。

## 南阳市城市综合执法局 撤销行政处罚决定书

宛综执城建撤罚字[2019]第001号

南阳中元阳光置业有限公司:

南阳市住房和城乡建设委员会分别于2015年5月25日和2017年12月5日作出宛建监罚决字[2015]第A002号和宛建监罚决字[2015]第AA002号《行政处罚决定书》,对你单位作出了责令改正、处以人民币1480000元罚款的行政处罚。因城市执法体制改革,现南阳市住房和城乡建设委员会的行政处罚职能划转至我局,经我局审查,南阳市住房和城乡建设委员会作出的宛建监罚决字

{2015}第A002号和宛建监罚决字{2015}第AA002号《行政处罚决定书》认定事实清楚,但法律适用不当。根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十四条第二款规定,作出决定如下:

撤销南阳市住房和城乡建设委员会作出的宛建监罚决字{2015}第A002号和宛建监罚决字{2015}第AA002号《行政处罚决定书》。

南阳市城市综合执法局  
2019年7月24日

## 南阳市城市综合执法局 撤销行政处罚决定书

宛综执城建撤罚字[2019]第002号

南阳中元阳光置业有限公司:

南阳市住房和城乡建设委员会于2015年5月25日作出宛建监罚决字[2015]第A004号《行政处罚决定书》,对你单位作出了责令改正、处以人民币500000元罚款的行政处罚。南阳市住房和城乡建设委员会于2017年12月5日作出宛建监罚决字{2015}第AA004号《行政处罚决定书》,对你单位作出了责令改正、处以人民币490000元罚款的行政处罚。因城市执法体制改革,现南阳市住房和城乡建设委员会的行政处罚职能划转至我

局,经我局审查,南阳市住房和城乡建设委员会作出的宛建监罚决字[2015]第A004号和宛建监罚决字[2015]第AA004号《行政处罚决定书》认定事实清楚,但法律适用不当。根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十四条第二款规定,作出决定如下:

撤销南阳市住房和城乡建设委员会作出的宛建监罚决字{2015}第A004号和宛建监罚决字{2015}第AA004号《行政处罚决定书》。

南阳市城市综合执法局  
2019年7月24日